
Informace z radnice

ČERVENEC  2007                    ZDARMA                                    Číslo 7

Významné dny v červenci
	5. 7. - Státní svátek - Den slovanských věro-

zvěstů Cyrila a Metoděje
	6. 7. - Státní svátek - Mistr Jan Hus
	28. 7. - 1867, před 140 lety, bylo v Brušperku 

sehráno první ochotnické představení.

Rada města na své 8. a 9. schůzi 
mimo jiné:
Schválila:
- Smlouvu o dílo na „Opravu místních ko-
munikací tryskovou technologií CZ Jetpacher“ 
s  firmou Lesostavby Frýdek-Místek, a.  s., 
na 4 vozové jednotky za cenu max. 30 000 Kč 
za jednu vozovou jednotku vč. DPH. Součas-
ně zmocnila starostu k podpisu smlouvy.
- Smlouvu o dílo na opravu povrchu scho-
diště (bez dvou horních podest) od hl. autobu-
sové čekárny k náměstí s firmou BG SYS HT, 
s. r. o., Pardubice, za cenu 131 891 Kč vč. 
DPH. Současně zmocnila starostu k podpisu 
smlouvy.

Pranostika
Když červenec pěkně hřeje, o Vánocích se zima zaskvěje.
V červenci do košile rozdělej se a v prosinci po uši oděj se.

Příjemné prožití prázdnin, hodně slunných dnů a v době dovolené dobrou pohodu
přejí všem našim občanům členové zastupitelstva města, zaměstnanci městského úřadu 

a redakční rada.

- Smlouvu o  budoucí smlouvě o  úplatném 
zřízení věcného břemene pro vedení VN 
a stavbu trafostanice na ul. Nábřeží v lokalitě 
bývalého zahradnictví s  firmou ČEZ Distri-
buce, a. s., Děčín 4. Současně zmocnila sta-
rostu k podpisu smlouvy.
- Smlouvu o  dílo na aktualizaci map kata-
stru nemovitostí (Brušperk, Krmelín, Sta-
rá Ves n. O., Košatka a Fryčovice), vložení 
nových inženýrských sítí, grafickou interpre-
taci věcných břemen a zákaznickou podporu 
s firmou DIGIS, s. r. o., Ostrava – Poruba, 
za cenu 49 980 Kč vč. DPH. Současně zmoc-
nila starostu k podpisu smlouvy.
- Smlouvu o  zajištění ostatní dopravní ob-
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služnosti ve dnech pracovního klidu s firmou 
Connex Morava a. s., Ostrava-Moravská Os-
trava, za cenu 195 700 Kč pro rok 2007. Sou-
časně zmocnila starostu k podpisu smlouvy.
- Mgr. Jaroslavu Neuwirthovou jako pově-
řenou osobu zastupující město při akci Vítání 
občánků města Brušperka.
- Nákup 16 ks stromů od firmy Dvořák Le-

sy, sady, zahrady, s. r. o., Ostrava-Petřko-
vice, 1 za cenu 34 tis. Kč včetně DPH.
- Rozdělení zlepšeného výsledku hospoda-
ření příspěvkové organizace Základní školy 
V. Martínka za rok 2006 ve výši 363 739,13 
Kč do peněžních fondů následovně:

- do fondu odměn	 40 000,00 Kč
- do rezervního fondu	 323 739,13 Kč
z toho:
- ZŠ, hlavní a doplňková činnost
	 212 125,00 Kč
- sportovní hala	 111 614,13 Kč.
- Finanční příspěvek ve výši 1 000 Kč Zá-

chranné stanici pro volně žijící živočichy 
v Bartošovicích na Moravě.
- Smlouvu na „Provoz systému shromaž-
ďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a  odstraňování komunálních odpadů“ s  fir-
mou Marius Pedersen a. s., Hradec Králové. 
Současně zmocnila starostu k podpisu smlou-
vy.
- Smlouvu s  firmou T  METAL Fryčovi-

ce, spol. s. r. o. se sídlem ve Fryčovicích 
na „Zastřešení prostorů před šatnami“ za ce-
nu 280 tis. Kč vč. DPH. Současně zmocnila 
starostu k podpisu smlouvy.
- Dodatek č. 1 na více a  méně práce při 
opravách místních komunikací s  firmou AL-
PINE stavební společnost CZ, s. r. o., Va-
lašské Meziříčí, za cenu 30 031 Kč vč. DPH. 
Současně zmocnila starostu k podpisu dodat-
ku č. 1.
- Metodický pokyn pro postup při pořizová-
ní změn územního plánu města Brušperka.
- Zásady pro poskytování účelových dota-
cí z  rozpočtu města Brušperka v  roce 2007 
a 2008.

- Poplatek za provedení svatebního obřadu 
ve výši 600 Kč a příspěvek na úpravu zevnějš-
ku při svatebních obřadech a slavnostních ak-
cích oddávajícímu ve výši 450 Kč a matrikář-
ce ve výši 400 Kč.
-   Poskytnutí finančního daru příspěvkové 
organizaci ŽIRAFA – Integrované centrum 
Frýdek-Místek, ve výši 10 000 Kč.

Stanovila:
- Příspěvkovým organizacím města: Základ-
ní škole Vojtěcha Martínka Brušperk, okres 
Frýdek–Místek a  Mateřské škole Brušperk, 
Sportovní 520, příspěvková organizace výsle-
dek hospodaření po skončení roku 2007 ve 
výši Kč 0,-.

Rozhodla:
- O  uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o  nájmu mezi Městem Brušperk a Sportov-
ním klubem Brušperk, který řeší způsob 
finančního vypořádání v souvislosti se státní 
investiční dotací na výstavbu tribuny na fot-
balovém stadionu s  platností od 17. května 
2007. Současně zmocnila starostu k podpisu 
dodatku č. 1. 
- O uzavření nájemní smlouvy mezi městem 
Brušperk a  paní Ivetou Šimonovou, bytem 
Brušperk, Družstevní 826 na pronájem části 
pozemku parc. č. 993/44 o výměře cca 45 m2 
na k. ú. Brušperk, lokalita ul. Družstevní 
k  zahrádkářským účelům za cenu ve výši 
0,50 Kč/m2 a rok. Současně zmocnila staros-
tu k podpisu nájemní smlouvy. 
- O poskytnutí finančního příspěvku ve výši 
3 000 Kč pro organizaci Českého svazu bojov-
níků za svobodu z rozpočtu města Brušperka 
na rok 2007.
- O  podepsání darovací smlouvy mezi pří-
spěvkovou organizací ŽIRAFA – Integro-
vané centrum Frýdek-Místek a  městem 
Brušperkem, na poskytnutí finančního daru 
ve výši 10 000 Kč. Současně zmocnila staros-
tu k podpisu smlouvy.
- O zrušení smlouvy ze dne 28.11.2006, č. 
j. 56/2671/2006/Šm o  poskytování finanční 



Brušperský zpravodaj 3

kompenzace mezi městem Brušperkem a Jose-
fem a Jiřinou Adámkovými, Fryčovická 129, 
739 44 Brušperk. Současně zmocnila starostu 
k podpisu dohody o zrušení této smlouvy.

Souhlasila:
- S navrženou cenou provozování televizní-
ho vysílání za podmínky podílu 11 obcí ve vý-
ši max. 130 tis. Kč vč. DPH. Cena neobsahu-
je autorské poplatky, poplatky ČTU a správní 
poplatky.

Uložila:
- Zveřejnit záměr města prodat nemovitý 
majetek – část pozemku parc. č. 1942/1 za-
hrada o výměře cca 10 m2 na k. ú. Brušperk 
v lokalitě ul. Borošínská na fyzické i elektro-
nické desce městského úřadu.
- Umístit na webové stránky města informa-
ci o  sociálních službách poskytovaných Do-
movem pro seniory Ondráš. 
- Projednat s kompetentním orgánem Policie 
ČR nové dopravní značení (Průjezd zakázán) 
na spojnici ul. Dr. Martínka a ul. Fryčovické 
(MK č. 124 c) v Brušperku.
- Připravit znění OZV, které bude zakazo-
vat nákladním vozidlům a  kamiónům parko-
vání na místních komunikacích.

Vzala na vědomí:
- Rozpočet příspěvkové organizace Základ-
ní škola Vojtěcha Martínka, okres Frýdek-
Místek na rok 2007.
- Rozpočet příspěvkové organizace Mateř-
ská škola Brušperk, Sportovní 520, příspěv-
ková organizace na rok 2007.
- Výsledky hospodaření příspěvkových 
organizací města Brušperk, Základní ško-
ly V.  Martínka Brušperk, Mateřské ško-
ly Brušperk a  Domova pro seniory Ondráš 
k 31. 3. 2007.
- Návrh nové Smlouvy o  provozování te-
levizního vysílání a  vyslovila souhlas s  při-
pomínkami k  návrhu smlouvy uvedenými 
v předloze. 
- S platností od 1. 5. 2007 výše úhrady za 
další úkony pečovatelské služby dle vyhlášky 
č. 505/2006 Sb., § 6, kterou se provádějí ně-

která ustanovení zákona o sociálních službách 
č. 108/2006 Sb.
- Připomínky a  podněty občanů z  3.  zase-
dání ZM.
- Výsledky hospodaření města Brušperk 
k 30.4.2007.
- Jednací řád Komise pro děti, mládež, tělo-
výchovu a sport.
Vyhodnocení ankety k  vybraným investič-
ním akcím uskutečněné mezi občany města 
Brušperka.

Jiří Pasyk, místostarosta

Oznámení 
pro fyzické a  právnické osoby o  Zása-

dách pro poskytování účelových dotací 
z rozpočtu města Brušperka v roce 2007
Za účelem zabezpečení a  rozvoje sociální 
péče a  uspokojení potřeb občanů schválila 
Rada města Brušperka na své 9. schůzi dne 
6.  6. 2007 Zásady pro poskytování účelo-
vých dotací z  rozpočtu města Brušperka. 
Vzhledem k  rozsáhlejšímu materiálu těchto 
„Zásad“ bude plné znění i s přihláškou uveřej-
něno na Úřední desce a webových stránkách 
města Brušperka – www.brusperk-mesto.cz.

Jiří Pasyk, místostarosta

Městská knihovna 
informuje
Upozorňujeme naše návštěvníky na změnu 
půjčovní doby v době od 2. 7. 2007 do 31. 8. 
2007.
Pondělí	 zavřeno
Úterý	 8.00–11.00 	 13.00-17.00
Středa	 zavřeno
Čtvrtek	 	 12.00-17.00
Pátek	 8.00-11.00 	 13.00-17.30

Dne 18. 7. 2007 v  18 hodin se koná 
v  brušperské knihovně beseda se spi-
sovatelkou Irenou Fuchsovou. 
Kromě toho, že je spisovatelkou a  píše pří-
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běhy ze života, pracuje jako nápověda v Či-
noherním klubu v Praze, takže i herecké pro-
středí je námětem jejich knih.
Po prodělané obrně se jezdí každoročně lé-
čit do lázní Klimkovice a  u této příležitosti 
taky zavítá do naší knihovny.
Srdečně zveme občany k tomuto příjemné-
mu setkání.

B. Krupníková

Nová budova Úřadu práce 
ve F-M
Základní telefonní spojení ÚP ve F-M, Na 
Poříčí 3510
Předvolba	 950 113  ...   
Ústředna, spojovatel	 950 113 111
Fax	 950 113 302
Připomínáme rodičům dětí, které v  tomto 
roce nastupují do 1. třídy, že mohou žádat tzv. 

„pastelkovné“ neboli příspěvek na školní 
pomůcky. Žádost se podává na kontakt-
ních místech SSP, podmínkou je vyplácení 
dětských přídavků a předložení „Rozhodnutí 
o přijetí dítěte ke školní docházce 2007/08“.

Bezplatná právní poradna pro občany 
Brušperka je v zasedací místnosti měst-

ského úřadu v úterý 10. 7. a 24. 7. 2007 od 
15.00 do 16.30 h.

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka
Středa 11. 7. 2007 * 25. 7. 2007
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, J. 
Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šišto-
tu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Ve-
selíčko, Zahradní.

Žlutá známka
Středa 4. 7. * 18. 7. 2007
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Bo-
rošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, 

Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. 
Á. Komenského, Novosady, Studniční, Sou-
kenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Vyváženy jsou pouze sběrné nádoby ozna-
čené nálepkou r. 2007.

Svoz plastů v červenci:
čtvrtek 19. 7. 2007: Krmelínská, Staroves-
ká, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, Grun-
tovní, Bártkova.

čtvrtek 26. 7. 2007: Sportovní, K Sv. vodě, 
U Tří lip, Oblouk, Jožky Matěje, K Šištotu, 
Polní, Zahradní, Policejní.

Upozornění občanům
V  průběhu měsíce července dojde k  pře-
místění jednoho ze stanovišť pro shromaž-
ďování vytříděného komunálního odpadu na 
sklo a  plasty. Jedná se o  stanoviště umístě-
né v  městské památkové zóně naproti skle-
nářství, ulice Zádvoří. Nové stanoviště pro 
kontejnery bude taktéž na ulici Zádvoří, ale 
na jejím opačném konci, zhruba o 100 m od 
sklenářství, u vjezdu na parkoviště nad býva-
lou tržnicí. 

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
Radim Neuwirth

Vaječina s Dány
Jako každým rokem, tak i letos jsme si na-
plánovali škvaření vaječiny. Sice trochu po 
termínu, ale jak se říká, vše zlé je k  něče-
mu dobré. Kontaktovala nás Mgr. Hranická 
z Folklórního souboru ONDŘEJNICE ze Sta-
ré Vsi nad Ondřejnicí a nabídla nám vystou-
pení tanečního souboru z dánského městečka 
Boris. Členové tohoto souboru byli zde na ná-
vštěvě a bylo zapotřebí jim připravit program. 
S radostí jsme souhlasili a hned nás napadlo 
spojit vaječinu s  vystoupením. Domluveno, 
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ujednáno. Objednali jsme navíc 100 vajec, 
3 bochníky chleba, vyplenili zaměstnancům 
pár záhonů cibulové natě, našli dobrovolníka 
k míchání vaječiny z 250 vajec a těšili se na 
čtvrtek odpoledne.
 Nastal den „D“ a my jsme s velkým očeká-
váním a lehkou nervozitou vyhlíželi vzácnou 
návštěvu. Nervozita vyplývala ze skutečnosti, 
že členů souboru bylo 32 a doprovod. Během 
chvíle se počet lidí v domově navýšil na bez-
mála 100. Ale co, dobří lidé se vejdou všude. 
Dánové postupně přicházeli se svými nád-
hernými kroji, do kterých se museli převlék-
nout. Vzhledem k  našim prostorám to bylo 
velmi zábavné. V  každém volném místečku 
se někdo oblékal. Po nezbytné úpravě mohlo 
vystoupení začít. Nejdříve jsme se navzájem 
krátce představili. Takovou přehlídku krojů 
jsme ještě neviděli. Co tanečník, to originální 
kroj. Opravdu nádhera. Atmosféra byla úžas-
ná. Z vystoupení na nás dýchla i  trocha his-
torie. Tance byly originální, z celého Dánska, 
z  let 1750 - 1820, bez dalšího choreografic-
kého zpracování. Tanečníci tančili s opravdo-
vou radostí, chutí a my jsme je za to odměnili 
bouřlivým potleskem. Po vystoupení jsme 
předali dárky, které vyrobili naši obyvatelé. 
Poté jsme hosty pozvali na zmíněnou vaječi-
nu. Tak jako oni sklidili potlesk za tanec, tak 
jsme i my sklidili potlesk za vaječinu. Prožili 
jsme krásné odpoledne, plné nových zážitků, 
což bylo cílem této akce. 

Libuše Jurčíková, ředitelka Domova pro 
seniory Ondráš

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví 
v měsíci červenci tito naši občané:

Walter Jablunka	 92 let
Božena Hrabcová	 91 let
Anna Dudová	 90 let
Anna Novobilská	 88 let
Vlasta Jablunková 	 86 let

František Čaček	 86 let
Cyril Šperlín	 85 let
Ludmila Pastorková	 85 let
Josef Hložanka	 84 let
Alice Špačková	 84 let
Jarmila Kostrunková	 83 let
Věra Mertová	 82 let
Anna Šajerová	 82 let
Jindřiška Pěluchová	 81 let
Danuše Malíková	 81 let
Město Brušperk, Měst-
ský úřad Brušperk, Soci-
ální a  zdravotní komise 
Rady města Brušperk 
přejí všem jubilantům do 
dalších let pevné zdraví, 
spokojenost a životní po-
hodu.

V pátek 8. června 2007 byly na vsypovou 
loučku v zákoutí našeho hřbitova uloženy tě-
lesné ostatky jedenácti občanů. Čtyři z nich 
byli brušperskými rodáky, ostatním pozůstalí 
splnili jejich přání spočinout v Brušperku.

Vzpomínka na naše občany
10. července vzpomeneme 1. výročí od 
úmrtí naší maminky paní Ludmily Štalma-
chové. Děkujeme všem, kteří vzpomenou 
s námi. Dcery Ludmila a Eliška a syn Dušan.

Dne 13. července 2007 uplyne 5 let od 
úmrtí mého manžela Eduarda Duchoně. Ti-
chou vzpomínku k uctění jeho památky věnu-
je manželka Olga, synové Dalibor a Robert 
s rodinami.

18. červenec je pro nás nejsmutnější den, 
s  bolestí v  srdci vzpomínáme již dvacátého 
výročí úmrtí pana Vladimíra Pudy. Kdo 
jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 
Nikdy nezapomenou dcery Antonie a Vlasta 
s rodinami.
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Z naší školy

Informace ZŠ V. Martínka
Letos v červnu se konal 17. ročník lehko-

atletických přeborů žáků škol povodí On-
dřejnice. V jednom dopoledni soutěžili žáci 
1. stupně ze sedmi škol (Kozlovice, Hukval-
dy, Fryčovice, Staříč, Brušperk, Stará Ves n. 
O., Krmelín) a v druhém dni žáci 2. stupně 
z pěti škol (Kozlovice, Hukvaldy, Fryčovice, 
Brušperk, Stará Ves n. O.). 

Celkové pořadí:
Žáci 1. stupně: 
1. ZŠ Brušperk (519 b.), 
2. ZŠ Stará Ves n. O. (500 b.), 
3. ZŠ Fryčovice (472 b.)
Žáci 2. stupně: 
1. ZŠ Brušperk (478 b.), 
2. ZŠ Kozlovice (412 b.), 
3. ZŠ Stará Ves n. O. (333 b.)
Do doby dalších závodů, které budou za-
se za rok, zůstanou oba poháry vystaveny 
v  brušperské škole. Rád bych poděkoval 
všem současným i  bývalým učitelům školy, 
kteří závody připravovali a  zorganizovali, 
mažoretkám AP klubu ZŠ Brušperk a všem 
fanouškům, kteří vytvořili správnou sportov-
ní kulisu. Poděkování patří i  za finanční za-
jištění závodů - Sdružení měst a obcí povodí 
Ondřejnice.
Dne 15. 6. 2007 se žáci školy seznámili 
s  prací integrovaného záchranného systému. 
Po cvičné evakuaci školy žáci postupně na-
vštívili 6 stanovišť, kde se dozvěděli, jak rea-
govat v případě požáru, jak poskytnout první 
pomoc. Při výkladu policistů nejvíce děti za-
ujala policejní zbraň a pouta a též civilní po-
licejní auto s radarem. Rád bych touto cestou 
poděkoval spoluorganizátorům akce – panu 
Dlouhému a Masopustovi z obvodního oddě-
lení policie ČR v Brušperku, jejich dvěma ko-
legům dopravní Policie ČR z Frýdku-Místku, 
panu Grosovi za hasičskou část, paním učitel-
kám Havlákové, Horylové, Bajerové a člence 
ČČK Kateřině Kovalové.

Zcela mimořádného úspěchu dosáhla Hana 
Kovalová, žákyně 6. B třídy, která v národ-
ním kole soutěže Mladý zahrádkář obsadila 
2. místo! Gratulujeme a přejeme Hance hodně 
trpělivosti při dalším studiu a mnoho úspěchů 
v dalších soutěžích.
Školní rok 2006–07 skončil. O tom, co se 
ve škole za uplynulých deset měsíců událo, se 
podrobně dočtete v  srpnovém čísle Brušper-
ského zpravodaje.
Zde připojuji přání, abyste letní dny pří-
jemně strávili se svými nejbližšími a  kama-
rády, přeji Vám hodně slunných dnů a klidný 
prázdninový odpočinek.

Ze sportovní haly
Jedním z  populárních sportů, který se 
v  brušperské hale pravidelně hraje, je volej-
bal. Velkou oblibu si tu získala Beskydská 
a Ostravská volejbalová liga.
Beskydskou volejbalovou ligu smíšených 
amatérských družstev pořádá Sdružení ama-
térských volejbalistů Ostrava. 1. ročník byl 
pořádán ve Frýdku-Místku a účastnilo se ho 9 
družstev. 2. ročník byl pořádán ve spolupráci 
se Sokolem Brušperk ČSTV – oddíl odbíje-
né v Brušperku a účastnilo se ho 14 družstev. 
Vítězem ligy se stalo družstvo Brušperk Re-
bels. V jednání je 3. ročník za předpokládané 
účasti 18 družstev a  znovu by se mělo hrát 
v brušperské hale.
Sdružení amatérských volejbalistů pořá-
dá i  Ostravskou volejbalovou ligu. Letošní 
5. ročník I. ligy za účasti 18 družstev vyhrálo 
družstvo Brušperk – mix. II. ligy se účastni-
lo 33 družstev a brušperské družstvo Seniors 
obsadilo 7. místo.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel

Brušperská mateřská škola 
ve škole v přírodě
Poslední týden v  květnu se 28 dětí a  4 p. 
učitelky z naší MŠ zúčastnily školy v přírodě 
v Kunčicích pod Ondřejníkem. Jeli jsme spo-
lečně s MŠ Fryčovice. Děti byly dlouho při-
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pravovány na to, že prožijí několik báječných 
dnů mimo svůj domov, většinou poprvé bez 
rodičů. Abychom jim pobyt co nejlépe zpří-
jemnili, uspořádali jsme mnoho akcí a výletů.
Hned první den jsme se rozdělili do čtyř 
skupin: první skupina – HVĚZDIČKY, druhá 
skupina – AGENTI, třetí skupina – ŠMOU-
LOVÉ a čtvrtá skupina – ÚŽASŇÁCI . Kaž-
dá skupina si složila svůj pokřik, kterým se 
každé ráno přivítala. Protože škola v přírodě 
probíhala v Beskydech, rozhodli jsme se pro 
společnou píseň pro tento týden a to „Besky-
de, Beskyde“, kterou jsme si s  chutí každý 
den zazpívali. 
V  následujících dnech jsme uskutečnili 
spoustu vycházek do okolí. Poznávali rostliny. 
Děti byly varovány před požitím neznámých 
rostlin a  bobulí, které mohou být jedovaté. 
Našli jsme tady spoustu kamínků, které jsme 
využili k výzdobě malbou. Po uspořádání vý-
stavy, která byla okouzlující, si děti své „vý-
tvory“ přibalily do zavazadel pro své mamin-
ky. Pro lesní skřítky děti postavily domečky 
z klacíků, listů, kamínků a kůry. Za odměnu 
byly obdarovány dárečky a pamlsky.
Změřit své síly, dovednosti mezi sebou si 
mohly vyzkoušet při různých akcích. Uspořá-
dali jsme olympiádu, kdy na závěr bylo každé 
dítko odměněno medailí.
Svou odvahu si všichni vyzkoušeli při hle-
dání „bludiček“ a  jejich pokladů. Cesta se-
tmělým lesem, kdy každé dítě mělo baterku, 
byla velmi napínavá. U cíle na nás čekal sví-
tící skřítek, který střežil poklad.
V polovině týdne jsme uspořádali výlet do 
Frenštátu, některé děti si tak mohly poprvé 
vyzkoušet jízdu vláčkem. To byl zážitek! 
Společně s  kamarády z MŠ Fryčovice jsme 
opékali párky a uspořádali karneval v příro-
dě. Děti byly úžasné. Celé odpoledne jsme 
se podíleli na výzdobě malého paloučku – na-
fukovaly se balónky, věšely papírové řetězy. 
Všechny princezny, zvířátka a různé pohádko-
vé bytosti se ostatním představily při krátkém 
tanečku. Ani p. učitelky nezůstaly pozadu 
a  taky se hezky nastrojily. V  převlecích dě-
ti pokračovaly v zábavných soutěžích. Nelze 

opomenout „Pyžamovou diskotéku“, která se 
dětem moc líbila.
Co říci závěrem? Prožili jsme šest krásných 
dní, plných radostí a her. Počasí nám přálo, 
svítilo sluníčko.
Děti se rozvíjely v různých oblastech, zís-
kaly nové zkušenosti a  p. učitelky, i  když 
unavené ze zodpovědnosti za bezpečný pobyt 
ve škole v  přírodě, měly velmi dobrý pocit 
z toho, že mohly dětem nabídnout další z řady 
neobyčejných dnů a  umocnit vztah každého 
dítěte k  přírodě. Doufáme, že jsme splnily 
jejich očekávání a  že s  některými pojedeme 
příští rok zase.

p. učitelky Dája, Katka, Kamila a Petra 
z MŠ Brušperk

Po zápise do mateřské školy chybějí místa
K  zápisu do mateřské školy se dostavilo 
45 rodičů s dětmi. Do prvních tříd základní 
školy odchází 33 dětí a již nyní je zřejmé, že 
zájem o umístění dítěte do mateřské školy je 
větší, než můžeme uspokojit. Rádi bychom 
vyhověli všem rodičům, ale kapacita školy je 
pouze 100 dětí a zapsáno je 112 dětí, proto 
žádáme rodiče o  pochopení, že nemůžeme 
vyhovět všem. Přednostně umísťujeme před-
školní děti a děti zaměstnaných rodičů. Velký 
zájem o umístění je zejména u dětí ve věku 
od 3 do 4 let a tzv. čtyřhodinových dětí, nebo 
dětí, jejichž matka je na rodičovské dovolené. 
Nastane-li situace, kdy matka v průběhu roku 
získá zaměstnání a  potřebuje umístit dítě do 
mateřské školy, bude jí vyhověno, ale vždy 
na úkor již umístěného dítěte, které nesplňuje 
podmínky přednosti, byť na přechodnou dobu.

      Jana Vontrobová, ředitelka MŠ

Oznámení o uzavření MŠ a školní kuchyně
Ředitelství MŠ v Brušperku Vám oznamuje, 
že mateřská škola bude v době prázdnin uza-
vřena, a to od 16. 7. do 31. 8. 2007.

Školní kuchyně bude uzavřena v době od 
21. 7. do 31. 8. 2007.

Jana Vontrobová
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Pozvání na kulturní, společenské 
a sportovní akce

Připomenutí akcí v červnu
Pátek 29. 6. 2007 v 16.00 h. na hřišti SK Brušperk
Kulturní komise města Vás zve na výjimečnou akci k ukončení šk. r. 2006/2007 
HURÁ PRÁZDNINY.

Sobota 30. 6. 2007 
KČT Brušperk zve všechny děti od 16.00 h. Na Letnou na vítání prázdnin.Od 
19.00 h. všechny, kteří mají rádi country hudbu.

Sobota 7. července 2007
Život je když…
aneb setkání na staroveském zámku. V 18.00 h. bude dalším hostem Pavlína 
Filipovská, herečka a zpěvačka, která bude vzpomínat na svého tatínka Františka, 
který by letos oslavil 100. narozeniny. Uvádí Radek Mácha

Pondělí 9. 7. 2007
Brušperský výtvarný salón – vernisáž v  galerii Chagall v  Národním domě 
v Brušperku v 17.00 h.
Již po několikáté proběhne přehlídka prací současných i bývalých žáků základní 
umělecké školy. Navazují na bohatou kulturní tradici Brušperska, kterou oslavili 
ve svých pracích rodáci, např. hudební skladatel Jožka Matěj nebo spisovatel 
Vojtěch Martínek. Výstava seznámí brušperskou veřejnost a mnohé návštěvníky 
tohoto krásného městečka s nejzajímavějšími pracemi žáků a absolventů Základ-
ní umělecké školy v Brušperku. Výstava potrvá do 6. 9. 2007

Středa 18. 7. 2007
Městská knihovna v Brušperku Vás srdečně zve na besedu se spisovatel-
kou Irenou Fuchsovou v 18.00 h. v prostorách knihovny.

VÝSTAVY v Národním domě v Brušperku
Galerie Výtvarného centra Chagall v  Národním domě Brušperk Vás zve na 
výstavu:
Adéla Kuchařová – papírové vrstvené obrazy, svařované a kovové objekty. Vý-
stava potrvá do 8. 7. 2007.
Netradiční výstava
V galerii výtvarného centra Chagall v Brušperku si můžeme ještě do 8. 7. 2007 
prohlédnout výstavu naší rodačky Mgr. Adély Kuchařové, která je nyní učitelkou 
výtvarných oborů na Střední škole uměleckoprůmyslové v Ústí nad Orlicí, nazva-
nou „Změna. Nebo“. Kdo jste ji ještě neviděli, běžte se podívat, jistě na vás za-
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působí nejen svým netradičním pojetím. Já osobně jsem velice mile překvapena 
tím, jak mladá žena, tím myslím Adélku, si všímá celkem pro mnohé nezajímavých 
věcí, a jak je také umí výtvarně ztvárnit. Kolik času musela této tvorbě věnovat a s 
jakou přesností musela pracovat. To obdivuji, byť jen pouze laicky.
A nyní několik vět samotné autorky výstavy. „Základem pro mou práci byly fotogra-
fie, vznikly tři okruhy – „Značky a cedule“, „Domy“ a „Ploty“. Zajímají mě vlastně 
celkem obyčejné věci a skutečnosti, všechny mají jistý geometrický řád. Zabývám 
se jejich jasně realistickou, skutečnou a přitom abstraktní podstatou. Realistickou 
ve své funkčnosti a užitkovém zaměření, abstraktní, ve svých geometrických vrst-
vách.
Pro každý z okruhů fotografií jsem hledala možnosti přetváření do hmoty. Vznikla 
díla z papíru adjustovaná v astralonových fóliích, dále sprejovaná plátna, svařo-
váním spojované plechy, což jsou mírné reliéfy použitého, rzí zbarveného plechu 
a také objekty z nového plechu. Do souboru dále patří objekty z lipového dřeva. 
Všechny práce spojuje myšlenka „vrstvení“ - vrstvy papíru, kovových ploch, spre-
jovaných částí, geometrických vrstev, překrývání, skládání, spojování…
Zabývám se tedy oblastmi skutečnosti geometrického rázu technického světa ži-
votního prostoru společnosti. Výstava je souhrnem děl mé diplomové práce ze 
studia v Ateliéru intermediálních forem u Doc. Petra Lysáčka na Katedře výtvarné 
tvorby Ostravské univerzity.“
Tolik autorka a my ji za její díla i slova děkujeme a přejeme hodně dalších tvůrčích 
nápadů a realizované práce.                                        Připravila Lenka Konkolová

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodá-
ka a spisovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším význam-
ným rodákům.
Otevírací doba: 
Úterý až pátek 12.00–17.00 h., sobota 9.00–12.30 h., neděle 13.00–17.00 h.

Kulturní komise města připravuje:
Sobota 1. 9. 2007 - Divadelní představní SELSKÝ PRÁH v podání amatérské-
ho divadelního souboru CHAOS z Valašské Bystřice.
Dramatický příběh z  prostředí valašské vesnice ze začátku minulého století je 
příběhem lásky, naděje, očekávání, ale i smutku a zklamání. Pevně věříme, že se 
Vám drama bude líbit a zanechá ve Vás hluboký zážitek.
Sobota 20. 10. 2007 - Koncert Prof. Štěpána Raka v  rámci Svatováclavského 
hudebního festivalu. Mezinárodně uznávaný kytarový virtuos, vynikající umělec 
a významný skladatel patřící mezi absolutní špičku klasické kytary.
Sobota 26. 10. 2007 - Divadelní představení „Chudák manžel“ J. B. Moliére. V ti-
tulní roli Oldřich Navrátil a střídavě Jaroslava Obermaierová/Dana Syslová/Mar-
tina Hudečková, Kamila Špráchalová/Miluše Bittnerová, Tereza Helšusová, Petr 
Oliva/Jaroslav Vlach, Mario Kubec/Jiří Hána, Rudolf Kubík/Libor Jeník, Vladimír 
Lizec/Ivan Kodeš/Václav Skalní.
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Klub seniorů 
v Brušperku

•	Úterý 3. 7. 2007 ve 14.00 h. v klubu: Schůz-
ka ročníku 1933. P. Bajerová
•	Středa 4. 7. 2007 v době od 9.00 – 11.00 h. 
v klubu: Prodej objednaných jídel. P. Kubi-
nová
•	Pondělí 9. 7. 2007 v 17.00 h. v klubu: Schů-
ze výboru. P. Kubinová
•	Středa 18. 7. 2007 v  6.30 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd na burzu do Polska. 
P. Kuchařová
•	Čtvrtek 19. 7. 2007 v 9.00 h. do „hasičár-
ny“: Cyklistika v  pomalém tempu. Kam? 
Muzeum včelařství – Fojtství Chlebovice. 
P. Matějovský
•	Čtvrtek 19. 7. 2007 v  15.00 h. v  klubu: 
Schůzka seniorů Tesko. P. Červenková
•	Pátek 20. 7. 2007 ve 14.00 h. sraz u koupa-
cí přehrady. Vycházka do přírody. Na opé-
kání si každý vezme jídlo dle svého výběru. 
P. Kubinová
•	Čtvrtek 26. 7. 2007 v  17.00 h  v klubu: 
Schůzka zájemců o cyklodění. Tvorba akcí 
na II. pololetí roku 2007. P. Nálepa, Matě-
jovský

SK Brušperk
Muži
V neděli 17. 6. 2007 odehráli fotbalisté SK 
Brušperk poslední mistrovské utkání v  sou-
těžním ročníku 2006/2007. V konečné tabulce 
I.A. třídy Moravskoslezského kraje jsme ob-
sadili solidní 6. místo s 39 body za 11 vítězství, 
6 remíz a  9 porážek. Podařilo se tak splnit 
stanovený cíl, kterým bylo umístění v první 
polovině tabulky. Nejlepším střelcem se stal 
s dvanácti góly Daniel Ščigel, Radek Polášek 
se trefil desetkrát. Umístění mohlo být ještě 

lepší, bohužel v jarních odvetách jsme získali 
pouze 16 bodů (4 výhry, 4 remízy, 5 proher). 
V zimní přestávce odešly do vyšších soutěží 
opory Roman Mika a Michal Šimon, kapitán 
Aleš Strakoš nehrál ze zdravotních důvodů. 
Pracovní povinnosti několikrát nepustily na 
trávník další hráče (R. Polášek, R. Šrámek, 
M. Kožušník). Trenér Ladislav Pavlát tak 
musel dávat příležitost hráčům z dorostu a ti 
rozhodně nezklamali. S výjimkou zakolísání 
se Starým Městem jsme v jarní části soutěže 
podávali dobré výkony na domácím hřišti (4 
výhry, 1 remíza, 1 porážka). Chybějící zkuše-
nosti mladých hráčů se projevily na trávnících 
soupeřů. Venku jsme na jaře získali pouze tři 
body za bezbrankové remízy. 
Do sezóny 2007/2008 vstoupí naši muži již 
pod novým trenérem Vladimírem Mokrohaj-
ským. Příprava začíná v pondělí 16. července. 
Odehrajeme několik přípravných utkání, mi-
mo jiné se v neděli 29. 7. zúčastníme tradič-
ního turnaje v Petřvaldě n. M. Soutěžní roč-
ník 2007/2008 začne 18. srpna a sled zápasů 
našeho mužstva vám přineseme již v příštím 
čísle Brušperského zpravodaje.

Ing. Svatopluk Slovák

Dorost
Dorostenci splnili svou povinnost a udrže-
li se v Krajské soutěži. V konečném pořadí 
skončili na 9. místě s 27 body. Mužstvo ve-
dl Petr Makúch, trenérem byl Zdeněk Bol-
dys z Ostravy. Posledním zápasem v Nýdku 
se tento trenér a vedoucí mužstva rozloučili 
s  mužstvem a  od nové sezony se bude do-
rostencům věnovat nový trenér a  vedoucí 
mužstva. Příprava začíná v  druhé polovině 
července. 

Žáci
I  když se na začátku jara žákům moc ne-
dařilo, poslední zápasy sezony bez problé-
mu vyhráli a  umístili se uprostřed tabulky – 
7. místo se 30 body. Rovněž žáci budou mít 
od příští sezony nového trenéra a  dlouhole-

Sport
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tý vedoucí mužstva Dalibor Košák přechází 
k dorostencům. 
Podrobnější článek o dorostencích a žácích 
vám přineseme v příštím čísle Brušperského 
zpravodaje.

Ostuda Brušperka – pejskaři 
venčí psy na travnatém 
hřišti!
Je to až neuvěřitelné, ale je to tak. Posled-
ní dva měsíce nám naši spoluobčané chodí 
venčit své psy přímo do areálu Sportovního 
klubu. Aby to měli co nejednodušší, pustí své 
psy přímo na hrací plochu, kde nechají s klid-
ným svědomím své miláčky vykonat potřebu. 
Dennodenně se nám tak na hrací ploše naský-
tá pohled na psí lejno. Je třeba se zmínit, že 
na tak velké ploše není možné vše posbírat. 
A  tak probíhají tréninky benjamínků, žáků, 
dorostenců i mužů se strachem, že někdo do 
něčeho šlápne! Ostudou pak je, když přijede 
soupeř a musí nám hlásit, že tam a tam je „psí 
lejno“. Vrcholem nevkusu pak je, když už ně-
koho přistihneme a upozorníme ho, že je na 
plochu vstup zakázán, drze nám odsekne –… 
však to je veřejný pozemek …nikde není na-
psáno, že tam nesmí psi!
Výbor SK proto na své červnové schůzi 
schválil úplný ZÁKAZ VSTUPU PSŮM DO 
AREÁLU TRAVNATÉHO HŘIŠTĚ. V době 
zápasů, popř. tréninků je vstup povolen psům 
pouze na vodítku! Rovněž připomínáme do-
tyčným osobám, které i tento zákaz neodradí, 
že budou fotografováni a celou věc předáme 
k řešení na městský úřad!

Za výbor SK Brušperk Lukáš Makúch

Stolní tenis v Brušperku
Sen skutečností
Posledním soupeřem A  družstva mužů 
stolních tenistů Tělovýchovné jednoty Sokol 
Brušperk v  kvalifikaci o  postup do II. celo-

státní ligy stolního tenisu se stal celek Morav-
skoslezské Slávie Brno B. 
Hrálo se na dvě utkání a los určil první do 
Brna. Podpořit naše družstvo přijelo vlakem 
do Brna i 5 věrných fanoušků, kteří se v bouř-
livém prostředí neztratili, a bylo je řádně sly-
šet. Naši v osvědčené sestavě Lukáš Velebil, 
Pavel Holáň, Evžen Rychlík a Petr Maršálek 
bojovali za brušperské barvy statečně, celé 
utkání vedli, ale domácí v  závěru dokázali 
srovnat na 8:8. Lukáš Velebil potom jako již 
mnohokrát, otočil nepříznivý vývoj 5. setu, 
zvítězil v něm 14:12 a vedli jsme 9:8 a 10. 
bod připojil v posledním utkání Evžen Rych-
lík. Vítězství 10:8 bylo velkým příslibem do 
odvety na domácích stolech.
V  prvních červnových dnech, kdy se dru-
hé utkání hrálo v Brušperku, nenechali naši 
hráči od počátku nikoho na pochybách, které 
družstvo je lepší, stále v průběhu utkání vedli 
a nakonec po vítězství 10:6 mohli slavit i po-
stup do II. celostátní ligy stolního tenisu. Tato 
zahájí v září a hraje se do dubna příštího roku. 
Naše družstvo bude zařazeno do skupiny B II. 
ligy, kde hrají nejlepší družstva již z celé Mo-
ravy, severních a východních Čech.
Tělovýchovná jednota Sokol Brušperk na-
bízí při této příležitosti i  možnost rozšíření 
názvu ve II. lize, o  název firmy hlavního 
sponzora a další možnosti propagace sponzo-
ra v rámci České republiky.

Josef Rychlík,
 Tělovýchovná jednota Sokol

Tělocvičná jednota Sokol 
Brušperk
Běh Terryho Foxe
V sobotu 2. června 2007 se uskutečnil již 
VIII. ročník Běhu Terryho Foxe. Organi-
zátorem této sportovní a  humanitární akce 
byla Tělocvičná jednota Sokol Brušperk ve 
spolupráci se Základní školou V. Martínka 
Brušperk a MěÚ Brušperk.
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Za pěkného počasí přišlo na BTF jen 
158 účastníků (po loňském roce je to druhá 
nejmenší návštěvnost), kteří si vybrali jednu 
za čtyř různě náročných tras. Výtěžek 3 800 
Kč z dobrovolných darů byl odeslán na konto 
Běhu TF v Praze. Osmi ročníků, které jsme 
zatím pořádali v Brušperku, se již zúčastnilo 
1 596 závodníků a na konto BTF jsme zaslali 
53 511 Kč.
V rámci této akce probíhá již tradičně DĚT-
SKÝ DEN. I  v  letošním roce byly pro děti 
připraveny závodivé hry a  zábavné atrakce, 
které byly vyhodnocovány nejen věcnými ce-
nami, ale i sladkou odměnou.
Děkujeme panu Hynečkovi za bezplat-
né propůjčení zahradní restaurace. Za ceny 
a odměny pro děti děkujeme MěÚ Brušperk, 
paní Lence Konkolové a paní Ing. K. Červen-
kové. Rovněž děkujeme všem organizátorům 
této akce a těšíme se na Vaši účast i v příštím 
roce.

Za výbor TJ Mgr. Bohuslava Vichrová, 
náčelnice

Areál Sokolovny přes 
prázdniny
BADMINTON - Můžete si přijít zahrát do 
sokolovny v  dopoledních i  odpoledních ho-
dinách. Je nutné mít vhodnou obuv, rakety 
i košíky na badminton. Pronájem činí 50 Kč 
na hodinu. Objednat se můžete telefonicky: 
603 764 620 (správce sokolovny).
STOLNÍ TENIS - Po dohodě se správcem 
sokolovny.
TENIS - Hrát můžete po celý den. Proná-
jem kurtů činí 60 Kč/h. Kurty si můžete ob-
jednat u br. Petra Kuly, mobil 721 278 381 
nebo u br. Petra Vichra - mobil 605 156 909.
ODBÍJENÁ - Tréninky našich oddílů: od-
bíjená - pondělí, úterý a  v  pátek od 18 do 
21 h., nohejbal - středa od 18 do 21 h. Mimo 
uvedené tréninky si kurt můžete pronajmout 
v dopoledních i odpoledních hodinách. Cena 

je symbolická – 20 Kč/hod. Objednávat se 
můžete na všech třech uvedených mobilních 
číslech.
Přeji Vám příjemnou zábavu, relaxaci a ra-
dost z pohybu. Sportu zdar!

Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ

Z Petrova cechu
Český rybářský svaz místní organizace Sta-
rá Ves n. O. sdružuje rybáře a příznivce Pet-
rova cechu ze Staré Vsi a mnohé i z Brušper-
ku. Jedním z nich je p. Zbyněk Kratochvíl.
Tato organizace má asi 300 členů, z nich je 
asi 50 dětí. Obhospodařujeme několik desítek 
ha vodních ploch, cca 20 – 25. Řeku Ondřej-
nici, dá se říct od pramenů, včetně přítoků 
až po soutok s  Odrou. Také několik rybní-
ků a retenčních nádrží. Samozřejmě mezi ně 
patří i  výchovná zařízení na líhni ve Staré 
Vsi, chovný rybník v Proskovicích, Trnávce 
a tři rybníky v našem Obecním lese. Nyní se 
musím zastavit u  staronového dochovaného, 
kdysi Pionýrského rybníka. Na jeho znovu 
uvedení do provozu má velký podíl p. Aleš 
Parma, který patří mezi hlavní organizátory 
prací potřebných na tomto díle. A že to není 
jednoduché, vědí pamětníci. Jistě si vzpome-
nou na utopený buldozer v bahně, jehož vy-
proštění nebylo vůbec jednoduché. Proto je 
třeba ocenit ruční práci při prohlubování dna 
rybníka.
Nyní se chci zmínit o nešvaru, který se týká 
nás všech. Jedná se čistě o břehy, o něž se 
starají a snaží se udržovat děti z rybářského 
kroužku. Přiznám, že je mi jich líto. Ne snad 
proto, že přiloží ruku k dílu, ale proto, že dě-
lají pořádek většinou po dospělých. 50 % od-
padků jsou kuřácké potřeby a zbytek plastový 
odpad. Kolik pytlů to každoročně je, mohou 
potvrdit pracovníci MěÚ, kteří zařizují od-
voz. Myslím si, že každý by měl nad tímto 
konáním zauvažovat.
Ale proč myslet jen na to špatné, vždyť 
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u vody je tak krásně. Český herec pan We-
rich řekl, cituji: „Do délky lidského živo-
ta, kterou každému vyměřili bohové, se čas 
strávený rybolovem nepočítá. Čili, čím déle 
rybaříme, tím více mládnu!“ Letos jsem si 
to vzal k  srdci a  na rozdíl od ostatních let, 
jsem se snažil s chlapci v kroužku, pokud to 
jen trošku šlo, chodit k vodě. Ze začátku to 
s jejich chováním nebylo nic moc, ale s další-
mi hodinami strávenými s rybářským prutem 
v ruce se stále více zdokonalovali. Kdo neza-
žil radost z  vlastnoručně ulovené ryby, tře-
ba i malé plotičky nebo perlína, asi nechápe, 
o čem to vlastně píši! Postupem času se chlap-
ci zdokonalovali natolik, že se mohli zúčastnit 
i  našeho místního kola Zlaté udice mládeže. 
Letos se na tomto klání sešlo celkem 17 dětí. 
Přál bych Vám vidět překvapení p. Eduarda 
Ranochy, člena výboru MO, nad počtem zá-
vodníků a jejich úrovní a uměním v lovu ryb 
udicí na plavanou.
Nyní se musím zmínit o  dalším postřehu, 
ovšem kladném. Do kroužku také dochází 
Vojta Koval. Někdo ví, někdo neví, že je 
to chlapec s  jistým pohybovým handicapem. 
Líbí se mi přístup a chování ostatních hochů 
vůči němu. Byl jsem hodně rád, když mi malý 
Vojta oznámil, že se chce také zúčastnit závo-
dů. Asi to potěšilo i ostatní, protože o  jeho 
oblibě v kolektivu svědčí i řev a potlesk, kte-
rý sklidil při přebírání své ceny za umístění. 
Určitě se v tom okamžiku nenašel nikdo, kdo 
by mu ji nepřál.
Další připravovanou akcí místní organizace 
je podzimní chytání mládeže.
Zbyněk Kratochvíl
Pan Zbyněk Kratochvíl vede rybářský 
kroužek mládeže už 19 let. Za tu dobu vy-
choval mnoho mladých rybářů. Děkuji mu za 
příspěvek a  přeji, aby v  této náročné práci 
vytrval, aby mu přinášela radost, uspokojení 
a  vychovával nejen milovníky tohoto druhu 
sportu, ale i nadšené ochránce přírody.

Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Víkendový pobyt na Bílé
Ve dnech 8. až 10. 6. 2007 uspořádaly La-
šanky-KMŽ, o. s., ve spolupráci s MS ODS 
Brušperk víkendový pobyt v chatové osadě na 
Bílé.
Tohoto pobytu se zúčastnilo celkem 36 osob, 
z toho 23 obyvatel Brušperku a 1 brušperský 
pejsek.
Pobyt se nesl v  duchu programu Lašanek 

– zapojit do aktivního života co nejvíce so-
ciálně handicapovaných skupin – proto zde 
byly ženy na mateřské s malými dětmi, paní 
na vozíčku, 4 děti s vychovatelem z dětského 
domova v Příboře i  paní z  jiné národnostní 
menšiny.
V průběhu víkendu se všichni velice dobře 
bavili, ať již při společných hrách, sportová-
ní, vycházce, opékání, škvaření vaječiny ne-
bo zpěvu při kytaře. Počasí nám přálo, a tak 
jsme mohly být spokojené.
Už na konci víkendu byl zájem o další spo-
lečnou akci. 
Lašanky děkují všem svým členům i  příz-
nivcům za účast a  také za to, že svým bez-
problémovým chováním přispěli k  tomu, že 
budeme mít na tento víkend velice hezké 
vzpomínky.

Ing. Irena Macháčková, předsedkyně 
sdružení

Sochy Konstantina 
a Metoděje
Hlavní vstup do areálu kostela sv. Jiří po 
obou stranách posledních stupňů schodiš-
tě zdobí pískovcové sochy patronů Moravy. 
Vpravo v mnišské kápi, s holí a knihou, je sv. 
Konstantin – Cyril, mnich, vlevo sv. Metoděj 
– Metod, první arcibiskup moravsko-panon-
ský, oděn v kněžský šat, na hlavě mitru (bis-

Různé
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kupská čepice), na pravé straně biskupskou 
hůl (berlu), na levé ikonostas, deska s výjevy 
ze života svatých.
Dřevěné sochy obou světců zdobí i vstupy 
do bočních kaplí uvnitř kostela. Do kaple sv. 
Vavřince, vpravo, sv. Cyril, vlevo do kap-
le sv. Františka z Asissi, sv. Metoděj. Oba 
světci byli papežem Janem Pavlem II. pro-
hlášeni patrony Evropy. Schodiště do areálu 
kostela má 13 schodů a bylo rekonstruováno 
v loňském roce. Hodnota díla je 850 000 Kč. 
Dík patří všem, kteří pomáhali při příprav-
ných pracích nebo přispěli při sbírkách. Po-
děkování patří i KÚ Moravskoslezského kraje 
a MěÚ Brušperk.

Zdeňka Chorvátová
 a Mgr. J. Neuwirthová

KČT BRUŠPERK
Sobota 14. července 2007
SMRK
Sraz: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Ostravice – Malý Smrk – Smrk, vrchol 
– Ostravice
Délka trasy: 18 km
Obtížnost: těžká trasa
Návrat: cca 17-18 h. Doprava: cca 90 Kč
Vede: František Hrubeš

Sobota 21. července 2007
TŘEMI STÁTY (Hrčava, Trojmezí)
Sraz: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Hrčava – Jaworzynka – Čiene, Čadeč-
ka –Trojmezí – Hrčava
Délka trasy: 10 km
Obtížnost: lehká trasa
Návrat: cca 16-18 h. Doprava: cca 120 Kč
Vede: František Hrubeš
- platné doklady s  sebou (občanský průkaz, 
cestovní pas)

Sobota 28. července 2007
CHOTĚBUZ „archeopark Podobora“
Sraz: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed

Trasa: Chotěbuz, obora – Albrechtice u Čes-
kého Těšína – Životice, památník odboje (dle 
zájmu možná prohlídka památníku)
Délka trasy: 15 km
Obtížnost: středně těžká trasa
Návrat: cca 16-18 h. Doprava: cca 100 Kč
Vede: František Hrubeš
Na akcích jsou srdečně zváni i nečleni KČT 
Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebez-
pečí. Délka trasy, doprava, obtížnost a návrat 
jsou pouze orientační informace, bez záruky. 
Změna programu vyhrazena! Každá akce 
bude aktualizována ve skříňce na zastávce 
Brušperk, Střed a na internetu.
Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 774 
868 773, Borošínská 667, Lukáš Makúch, 
tel.: 603 820 191, Zahradní 907, František 
Hrubeš, tel.: 732 317 868, Stará Ves n. O.
Internetové stránky klubu: http://kct.bru-
sperk.com 

Za výbor KČT Lukáš Makúch

1997 – 2007
Turisté z BRUŠPERKA 
slaví 10 let činnosti!
5. dubna 2007 uplynulo 10 let od založe-
ní našeho odboru KČT v Brušperku. Vlastní 
založení se však datuje daleko dříve. Byla tu 
parta lidí, která chodila do přírody, hlavně 
po okolí našeho města, ale i  po Beskydech. 
Vytvoření vlastní organizace jsme začali plá-
novat společně s Pavlem Hájkem kolem roku 
1996. Plány vyvrcholily v dubnu 1997 regis-
trací našeho odboru.

Pro zajímavost – první členové výboru:
Miroslav Matějovský – předseda klubu
Pavel Hájek, Jaromír Vávra
Brzy po založení Mirek Matějovský odstou-
pil z funkce předsedy a na své místo jmenoval 
Pavla Hájka, který v  této funkci vytrval do 
dubna 1998, kdy odešel i z klubu. Od tohoto 
roku, až do současnosti je předsedou odboru 
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velký obětavec Jarek Vávra.
I přes počáteční problémy se konaly různé 
akce, ať už turistické nebo společenské. Od 
některých se časem upustilo a  některé při-
byly. V roce 1998 jsme uspořádali 1. ročník 
Brušperského tuláka a  hned v  dalším roce 
po něm následovali pochody Jarní tuláček 
(v dubnu) a  Zimní tuláček (v prosinci). Po 
celou dobu činnosti pořádáme pravidelné so-
botní pěší výlety, přes léto i cyklo vyjížďky. 
V roce 2000 jsme uspořádali první autobuso-
vý zájezd. Zavítali jsme na Slovensko, Ma-
lou Fatru a  vyšlápli jsme si na Malý a Vel-
ký Rozsutec. Jelikož se tento zájezd vydařil 
a líbil (autobus byl do posledního místa plný) 
pokračujeme v této činnosti až do teď. Našimi 
cíli je většinou Česká republika a Slovensko. 
Bohužel letošní zájezd jsme museli pro nezá-
jem zrušit. V těchto dnech, ale připravujeme 
již zájezd další. Opět na Slovensko. Pravidel-
ně poslední sobotu v  červnu pořádáme akci 
nazvanou – Vítání prázdnin. Jedná se o sou-
těže pro děti, většinou o sladké ceny. Baví se 
jak děti, tak dospělí, kteří nám s organizací 
pomáhají. V  prosinci chodíme s  velkou ob-
libou účastníků škvařit vaječinu do Obecního 
lesa. Nepravidelně jezdíme na několikadenní 
společnou dovolenou (Krušné hory, Šumava, 
Krkonoše, Orlické hory, Jeseníky, Alpy,…). 
Po celou dobu naší činnosti vydáváme infor-
mační časopis pro členy – Tulák.
Stav členské základny byl zpočátku ko-
lísavý, v  podstatě každým rokem z  našeho 
odboru někdo vystoupil, ale zároveň přibyli 
další členové, kteří svou aktivitou pomohli 
pozvednout naší činnost až na dnešní úroveň. 
K dnešku máme 34 členů.
Máme zvolený sedmičlenný výbor, slože-

ný z těchto členů.
Předseda a hospodář - Jaromír Vávra
místopředseda – Věrka Vávrová
propagace 
a příprava akcí – Lukáš Makúch
metodik – František Hrubeš

vedoucí historické sekce, kronikář – Jaro-
mír Duda (navíc zájezdy)
zapisovatelka – Anna Chromíková
člen – Jana Konečná
Mezi naše dlouholeté členy a příznivce pa-
tří nejen turisté z Brušperka, ale i  ze Staré 
Vsi n. O., Dolního Sklenova, Krmelína a taky 
z Havířova. 
Naše akce jsou založeny na pevném zákla-
dě, a  i když nejsou bůhvíjak reprezentační, 
jsou založeny na spokojenosti našich účastní-
ků. Jelikož se k nám každým rokem vracejí, 
nejspíš se jim u nás líbí. 

Touto cestou bychom chtěli pozvat, jak 
příznivce turistiky, tak i naše spoluobčany na 
sobotu 30. června 2007, kdy 10 let činnosti 
symbolicky oslavíme COUNTRY VEČÍR-
KEM. Začátek je v 19.00 h. v areálu restau-
race Na Letné. Od 16 h. jsou připraveny sou-
těže pro děti.

Zároveň zveme na naše výšlapy všech-
ny zájemce (i nečleny), kteří mají zájem se 
s námi projít! Na programu máme kromě ná-
ročnějších tras i krátké trasy vhodné jak pro 
seniory, tak i pro rodiče s dětmi. Tempo vždy 
udává poslední účastník. Plán akcí naleznete 
vždy v  Brušperském zpravodaji, ve skříňce 
na autobusové zastávce – Střed a na naší in-
ternetové stránce (http://kct.brusperk.com)!

Jaromír Vávra, Lukáš Makúch

Ceník komerční inzerce 
v Brušperském zpravodaji 
(platný od 1. 1. 2007):

v jednom čísle

1/4 stránky, černobíle 180 Kč

1/2 stránky, černobíle 270 Kč

1 stránka, černobíle 500 Kč

řádková inzerce 20 Kč/řádek
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Tradiční grilování 
v RESTAURACI VALAŠKA

4. a 5. 7. 2007 od 16.00 hodin.
pečená kolena-	
steaky na grilu-	
žebírka-	
pečené brambory-	

Provozní doba:
Po – Ne 11.30–22.00 hodin
Srdečně zvou provozovatelé Martin Šlosarčík a Lukáš Palánek

Telefon 558 666 969

AUTOŠKOLA RT
Ing. Radomír Tichý

Ostrava

pořádá nábor uchazečů 
o řidičské oprávnění sk. A1, A, B

Letní akce: 6 200 Kč

Výuka a nábor probíhá 
každé úterý od 17.00 h. 

v Národním domě v Brušperku.

Příjezd, odjezd z Brušperku.
Možnost kondičních jízd.

Těšíme se na Vás.
Ing. Radomír Tichý

KLEMPÍŘSTVÍ 
– POKRÝVAČSTVÍ

- pokládka rovných i šikmých 
střešních krytin

- demontáž starých střešních krytin
- nástřik půdních prostor proti 

škůdcům
- výroba a montáž klempířských 

střešních prvků
- nátěry plechových střech a oka-

pových systémů
- montáž střešních oken

- kompletní dodávky materiálů

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.

Zdarma zhotovení cenové nabídky.
Telefon: 775 21 09 70

www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz
ChrastinaR@seznam.cz



Brušperský zpravodaj 17

OPRAVY 
chladniček a mrazniček

r do 24 hodin bez DPH za práci
r opravy všech značek v bytě zákazníka
r tlakování a plnění autoklimatizací
        
mechanik: p. Holaň   mobil: 605 140 362      Tel: 596 731 421

Ostrava-Nová Bělá, Krmelínská 357

Firma Beskyd Fryčovice, a.s., přijme brigádníky nad 
18 let na sklizeň brambor na období srpen – říjen 2007. 
Zájemci o tuto práci hlaste se přímo na personálním 

oddělení nebo na tel. čísle 558 422 211.

Koupím garáž 
v Brušperku – u hřbitova. 
Telefon: 602 418 389
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HLEDÁTE PERSPEKTIVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ ? 

ZÁMEČNÍK, PRACOVNÍK MONTÁŽE 
 

STRATEGICKÝ NÁKUPČÍ 

PŘÍLEŽITOSTNÝ BRIGÁDNÍK 
 

  Přijmeme další členy do svého týmu: 

HPP, požadujeme výuční list, výhodou je znalost 
technické dokumentace.  

HPP, požadujeme SŠ/VŠ tech. směru, znalost AJ, NJ 
výhodou, práce na PC, ř.p. sk. B,  praxe v oblasti 
nákupu.  

Brigáda, pomocné montážní práce a testování sedadel, 
jednoduché zámečnické operace v rámci flexibilní 
pracovní doby.  

Info o těchto a dalších pozicích: tel. 558 640 636 
e-mail:kovalova@seznam.cz 

Těšíme se na Vás. 

Nabízíme stabilní, motivační, dobře ohodnocené a 
perspektivní zaměstnání. Zaměstnanecké výhody 
samozřejmostí.  

BORCAD cz s.r.o. , Fryčovice u Frýdku Místku 
Kompletní seznam prac. nabídek na www.borcad.cz/zaměstnání 
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Pohřební ústav 
Charitas
Dát životu důstojně sbohem...

Vážení občané!

Pohřební ústav Charitas byl založen roku 1932 panem Vítězslavem Svobodou 
jako jeden z mála pohřebních ústavů na Ostravsku. Svou firmu rozvíjel pan 
Svoboda velmi úspěšně. V roce 1950 se stal nástupcem jeho zeť Bedřich Der-
nický, který firmu vedl až do doby nastolení tehdejšího režimu, který bránil jeho 
samostatnému vývoji. Přesto pohřební ústav stále fungoval pod komunálními 
službami Brušperk.

Pohřební ústav Charitas je rodinnou firmou, která se stala soukromou od roku 
1990, kdy dědic a dnešní vlastník pan Vítězslav Dernický společně se svou 
dcerou zkvalitnil poskytování služeb společnosti, na kterou se budete moci 
vždy v nejtěžší chvíli života spolehnout.

Pro občany města Brušperk zajišťujeme nonstop komplexní pohřební služby 
včetně výkopu hrobu (p. Janek) a objednání dechové hudby pana Konečné-
ho. Možno je také vypravit staročeský pohřební průvod s koňmi a pohřebním 
vozem. Tradice spolupráce s městem Brušperk sáhá do roku 1960, kdy jsme 
stejně jako i dnes pomáhali překonávat bolestné chvíle života. Děkujeme za 
důvěru, která zavazuje ke stálému zkvalitňování našich služeb. Na našem te-
lefonním čísle Vám rádi zodpovíme veškeré otázky související s pohřebními 
službami.
S nejvyšší úctou Vám poslouží 

Pohřební ústav Charitas
Vítězslav Dernický
Mitrovická 339
724 00 Ostrava - Nová Bělá

Tel.: 596 731 195
Mobil: 602 713 273 
www.charitas-ov.cz
charitas.ostrava@seznam.cz
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       NOVĚ
Stále stejný pohled. Již léta.
To se dá změnit! Jednoduše využijte našeho kolorovacího centra s plně 
automatizovaným zařízením v Brušperku a vytvořte si prostředí, v němž se
budete cítit dobře.
- namícháme Vám jakýkoliv odstín fasádní nebo interiérové barvy
- na počkání a bez dlouhého čekání
- snadná reprodukovatelnost barevného odstínu
- namíchané množství od 1 kg

Vyberte si ze 7000 barevných odstínů!!
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Finanční a pojišťovací služby
Brušperk, Krmelínská 349

vedle prodejny autodílů JaS

Úřední hodiny:
Pondělí a středa

9.00 – 16.30

Pojištění osob, cestovní, majetku, odpovědnosti, podnikatelských rizik,…
(Allianz, ČSOB, ČS, Generali, ING,..)

Stavební spoření, úvěry
Penzijní fondy

Veškeré konzultace a cenové nabídky ZDARMA

Miroslava Volná
Kontakt: 736 605 820, miroslava.volna@seznam.cz

Dermatologicko – kosmetické studio VISAGE se zaměřením na diagnostiku pleti, poradenství, správný 
výběr kosmetických přípravků v péči o pleť a celé tělo zahajuje činnost v prostorách zdravotně – kosmetického 
salónu Simona Lipovská, Brušperk, K Svaté vodě 504.

Pro klienty zajišťujeme zdarma: 
- konsultační a poradenskou činnost kosmetické péče o pleť a tělo
- diagnostiku pleti
- možnost vyzkoušení přípravků (24 hod. test snášenlivosti na kůži a tím prevenci kontaktní alergie)
- dárkový poukaz na pěstící péči pro každého klienta
- profesionální sestavení kosmetického programu pro domácí péči
- výběr vhodných přípravků pro Vaši pleť, na základě stanovení tonusu (napětí), turgoru (hydratace) a reak-
tivity - snášenlivosti i
- prodej zdravotně – kosmetických přípravků na základě Vašeho skutečného stavu pleti (prevence nákupu 
nevhodné a neodborně prodávané kosmetiky)
- dlouhodobé sledování účinků přípravků na Vaší pleť a následná kontrola stavu pleti
- V.I.P. emailová kosmetická poradna nonstop – Vaše bezstarostná péče po celý den
- profesionální péče ze strany dermatologické zdravotní sestry a lékaře dermatologa
Dále v prostorách salónu nabízíme: zdravé opalování – metodou airbrusch, permanentní makeup, kurzy 

líčení, peercing, nastřelování náušnic, japonské malování Henou, tetování obrázků, pedikúra, manikúra, umě-
lá modeláž, mikrodermabraze pleti metodou rejuvenance (omlazení), trvalá na řasy, spolupracujeme s profi 
kadeřnicí a masérkou.
Připravujeme:	 - zdravotní cvičení se zaměřením na ochabování fázických svalů a prevenci bolesti zad
	 - redukční, pohybové kurzy s tématikou zdravý životní styl
Informace, objednávky formou – email: simona.lipovska@volny.cz
SMS¬: 608 462 650, 603 588 092
Telefonicky: 558 666 001, 603 588 092, skype: simona l9, ICQ: 378-496-739, www.wallnes.cz
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Realitní a stavební společnost APOLLO s.r.o. 
 
Na Obvodu 1085/37 Ostrava - Vítkovice 703 00 
Tel: 596 762 130  Fax: 596 762 130   Mobil: 777 888 826 
IČ: 27778428   DIČ: CZ 2777842 
e – mail: info@rkapollo.cz 
www.rkapollo.cz  
  
 

Pro zákazníky nabízíme: 
- rekonstrukce koupelen, RD, bytů, kanceláří aj. – vše na klíč 
- zednické a obkladačské práce 
- natěračské a malířské práce 
- zhotovení přípojek kanalizací včetně výkopů 
- kladení zámkové dlažby 
- vodoinstalatérské práce – výměny rozvodů a opravy 
- topenářské práce – výměny rozvodů a opravy 
- stavby srubových domů, pergol a zahradního nábytku z masivu 
- podlahářské práce – všechny typy podlahových krytin 
- výkopové práce 
- vyklízecí práce 
- dodávku a výměnu oken 
- zateplení domů 
- kácení stromů včetně horolezecké techniky 
- čištění ulic a udržování veřejných prostranství 
- dekontaminace objektů po požárech a uvedení do původního stavu 
- PRODEJ NEMOVITOSTÍ – zajištění klienta a vyřízení všech formalit 

 
 
Konzultace s klientem, vyměření, zhotovení cenové nabídky ZDARMA! 
Při prodeji nemovitosti kupón pro prodávajícího do výše až 15 000kč! (platí do 07/2007) 

 
KONTAKTUJTE NÁS NA t.č. 777 888 826 
 

Těšíme se na spolupráci 
                                                                                                                      

                                                                                                                                          
 

 
 

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1500 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových 
stránkách www.brusperk-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, 

e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Uzávěr-
ka příštího čísla je 19. 7. 2007. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, nebudou zveřejněny. 

Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.


